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Людмила Василівна Стрільчук [Електронний ресурс] : біобібліогр. 

покажч. [до 50-річчя від дня народж.] / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, 

Бібліотека ; уклад. Л. П. Дейнека ; авт.-упоряд. Л. В. Стрільчук. – Електрон. 

текст. дані. – Луцьк, 2024. – 102 с. – (Біобібліографія вчених ВНУ ім. Лесі 

Українки).  

У покажчику репрезентовано праці професорки Л. В. Стрільчук за 1997–

2023 рр. Представлено монографії та навчально-методичні посібники, 

публікації у колективних монографіях, збірниках наукових праць, матеріалах 

наукових конференцій та статті у фахових періодичних виданнях. 

Покажчик адресовано науковцям історичної галузі, науково-педагогічним 

працівникам, здобувачам освіти. 
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Від укладача 

 

Біобібліографічний покажчик «Людмила Василівна Стрільчук» – чергове 

видання із серії «Біобібліографія вчених ВНУ ім. Лесі Українки» підготовлено з 

нагоди п’ятдесятирічного ювілею завідувачки кафедри всесвітньої історії, 

докторки історичних наук, професорки Волинського національного 

університету імені Лесі Українки.  

Покажчик відображає життєвий шлях, науковий та творчий доробок 

професорки Л. В. Стрільчук в галузі історичних наук, досягнення в науково-

педагогічній, організаторській, літературній та громадсько-політичній 

діяльності.  

При відборі бібліографічних відомостей до покажчика були використані 

фонди та довідковий апарат бібліотеки Волинського національного 

університету ім. Лесі Українки, електронні фонди Національної бібліотеки 

України ім. В. І. Вернадського, інтернет-сайти та особистий архів ювілярки.  

Хронологічні рамки покажчика: 1997–2023 рр. Видання містить 272 

бібліографічних записи, проте не претендує на вичерпність. 

Матеріал покажчика систематизовано в структурні частини. В межах 

окремого року інформація розміщена в алфавітному порядку. Вміщені у 

виданні допоміжні покажчики (покажчик назв та іменний) сприятимуть 

кращому орієнтуванню користувачам в тексті. Інформацію про професійну 

діяльність вченої ілюструє добірка фотоматеріалів, яку представлено окремим 

блоком. 

Бібліографічний опис видань оформлено згідно з чинними стандартами. 

Покажчиком можуть послуговуватись науково-педагогічні працівники, 

здобувачі освіти, фахівці у галузі історичних наук.  
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Людмила Стрільчук: історикиня і будівничий новітньої 
української доби 

Своє п’ятдесятиріччя відома українська історикиня Людмила Василівна 

Стрільчук зустрічає вагомими науковими здобутками в історичній науці, 

громадській роботі. Людмилу Стрільчук – докторку історичних наук, 

професорку, завідувачку кафедри всесвітньої історії факультету історії, 

політології та національної безпеки Волинського національного університету 

імені Лесі Українки годі представляти широкому волинському загалу. Цю 

мудру й талановиту жінку, щиру патріотку України та витончену цінительку 

Прекрасного знають і шанують у краї та за його межами. Вона належить до тієї 

когорти вчених, які прийшли в науку у 90-х роках минулого століття та активно 

долучилися до розширення обріїв вітчизняної історіографії, її оновлення та 

наближення до сучасних світових стандартів. 

У чому ж феномен успіху Людмили Василівни? Як змогла проста дівчина 

із волинської глибинки здобути почесну славу науковця і фахівця, удостоїтися 

вченого звання професора, стати відомою і високо шанованою в наукових 

колах України та зарубіжжя? І при всьому цьому як не розпорошила глибоку 

порядність, щирість, благородність? Що це – прихильність Долі чи власна 

заслуга? Невблаганна вимогливість до себе, природне вміння ладити з людьми 

та працелюбність – ось і весь секрет. 

Людмила Василівна Стрільчук народилася 15 лютого 1974 року в смт. 

Мар’янівка Горохівського району Волинської області. У 1991 році закінчила 

середню школу і тоді ж вступила до вишу. У липні 1996 року закінчила з 

відзнакою Волинський державний університет імені Лесі Українки, а у жовтні 

того ж року вступила до аспірантури при кафедрі історії світових цивілізацій. 

Свій життєвий вибір – стати в майбутньому істориком, – Людмила 

зробила ще в рідному селі. Вирішальним для неї став приклад батьків-учителів. 

Тож після закінчення середньої школи шлях майбутньої науковиці проліг до 

Луцького педагогічного інституту імені Лесі Українки (нині Волинський 

національний університет імені Лесі Українки). Потім – аспірантура і перше 

«бойове хрещення» на науковій стезі: 4 вересня 1999 року захистила 

https://vnu.edu.ua/uk/chairs/vsesvitnoyi-istoriyi
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кандидатську дисертацію «Українські політичні біженці та переміщені особи 

після Другої світової війни».  

Із цього часу почався новий великий і, мабуть, найважливіший період у її 

житті, пов’язаний із Лесиним університетом. Тут вона реалізувала себе, 

активно поєднуючи педагогічну діяльність з науковою роботою. У 2003 році 

отримала атестат доцента кафедри нової та новітньої історії зарубіжних країн. 

14 жовтня 2014 року захистила докторську дисертацію «Становлення та 

розвиток польсько-українських міждержавних відносин, партнерства та 

співробітництва (кінець ХХ – початок ХХІ століття)». У грудні 2018 року їй 

вручили атестат професора кафедри всесвітньої історії. З червня 2020 року – 

завідувачка кафедри всесвітньої історії.  

На факультеті історії, політології та національної безпеки читає курси 

«Сучасна історія країн Азії, Африки та Латинської Америки», «Нова та новітня 

історія країн Азії, Африки та Латинської Америки», «Сучасні міжнародні 

відносини», «Сучасна історія країн Західної Європи та Північної Америки», 

«Основи наукових досліджень».  

Л. В Стрільчук – голова спеціалізованої вченої ради Д 32.051.03 у 

Волинському національному університеті імені Лесі Українки з правом 

прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового 

ступеня доктора історичних наук зі спеціальностей 07.00.01 – історія України, 

07.00.02 – всесвітня історія терміном на три роки. 

Перу Людмили Василівни належать близько трьох сотень публікацій, з 

них вісім монографій. Проте Людмила Василівна не є кабінетним ученим. Вона 

постійно перебуває в науковому пошуку, бере участь у численних наукових 

конференціях, які проводяться в Україні й на теренах інших держав.  

Цікаво спостерігати за тим, як Людмила Василівна викладає свої наукові 

дисципліни студентам. Вона використовує студентську аудиторію, з одного 

боку, як випробувальний майданчик для своїх наукових гіпотез, а з іншого – як 

можливість залучити студентів до процесу наукової рефлексії. Професорка 

Людмила Стрільчук успішно керує науковими роботами студентів та 

аспірантів, підготувала шість кандидатів наук. Це Куницький М. П. (2008 р.), 
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Обухова О.Ю. (2012 р.), Гарбарук А. С. (2015 р.), Панасюк О. П. (2016 р.), 

Нінічук А. В. (2019 р.), Ключук Ю. М. (2019 р.).  Вона часто опонує на захистах 

дисертаційних праць, благословивши в такий спосіб кільканадцять істориків-

науковців.  

Науковий шлях Людмили Василівни Стрільчук є прикладом послідовної, 

некон’юнктурної, стратегічно мотивованої діяльності. Наука для неї є сферою 

як дослідницької, так і педагогічної відповідальності. Високий авторитет, 

бездоганна репутація та престиж, якими вона користується в науковому 

середовищі, створюють імідж чудового науковця. Вона постійно демонструє 

здатність робити інтелектуальні прориви, виходячи за межі усталеного, на 

перетині багатьох наук. Наукова і життєва інтелігентність, толерантність, 

доброзичливість та добропорядність, лекторська та психологічна майстерність, 

професійність завжди полонять серця колег та студентів Людмили Стрільчук.  

Людмила Василівна напрочуд прогресивна та креативна особистість: її 

гострий розум, помножений на ерудицію, є ніби запальною сумішшю, здатною 

зайняти розум навіть цілком байдужого студента. Позитивна енергія, оптимізм 

нуртують в ній завжди, заряджаючи щодня не лише студентів, а й нас, колег по 

роботі, свіжими ідеями та думками. В її характері є щось від просвітництва.  

Вона рідко помиляється в людях, знає ціну кожному, але ніколи не 

займається критиканством, а намагається підтримати у кожній людині її 

найкращі якості, пробудити в її душі найвищі почуття, тому люди до неї 

горнуться. Вона змогла об’єднати і згуртувати навколо себе дуже різних людей, 

запалити їх якоюсь благородною ідеєю, спонукати до дій власним прикладом. 

Вона душа колективу, його незаперечний лідер, але ніколи – навіть жартома чи 

у поганому гуморі – не виявляє якоїсь своєї зверхності, не кажучи вже – 

пихатості. 

Життя й наукова діяльність Л. В. Стрільчук є яскравим прикладом того, 

чого може досягти у своєму житті людина – талановита науковець, чудовий 

лектор!.. Її життєвий досвід, науковий доробок, викладацька праця, пошуково-

дослідницька діяльність варті наслідування й того, щоб про неї знали люди. 

Вона пройшла шлях від звичайної дівчини до професора. І цей шлях вона 
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пройшла із гідністю, честю, освітлюючи своїм теплом, мудрістю, щирістю та 

душевністю дорогу для інших. В одному із своїх віршів написала: 

Люблю свій вік і себе у ньому!  

Вже багато досвіду, але ще повна сил  

щоб втілити усі свої плани в життя! 

Невпинний політ Л. В. Стрільчук до знань, до висот науки, до трудової 

майстерності, її вміння з любов’ю, увагою та великою повагою ставитися до 

людей, зі щирим серцем іти до студентів, працювати на совість, не знаючи 

втоми й перепочинку, є взірцем служіння своєму народу та Україні. Та до кінця 

зрозуміти людину, особливо жінку, неможливо. Про себе вона написала:  

Я – наче айсберг… Видима частина 

Така знайома всім, бо ж на виду,  

Та під водою більша половина … 

Ось ця «більша половина» свідчить, що Людмила Василівна – людина 

різнобічних інтересів: окрім професійних зацікавлень, вона захоплюється також 

мистецтвом поетичного слова. Вона автор двох поетичних збірок: «Піщаний 

годинник душ» та «Автопортрет без рамки». А ще вона любить подорожувати, 

відвідала цілу низку країн Європи, Азії, Африки, побувала у багатьох їхніх 

столицях та інших цікавих місцевостях. 

Л. В. Стрільчук багато уваги приділяє громадській роботі. Вона голова 

Волинської крайової організації ВУТ «Просвіта» імені Тараса Шевченка. 

Провела багато цікавих просвітянських заходів, спрямованих на дотримання 

мовного законодавства, політики історії, української національної ідеї, 

конкурсів знавців української мови імені Петра Яцика. Людмила Василівна 

популяризує досягнення української історії в школах і гімназіях, в різних 

державних установах Волині, в обласних центрах підвищення кваліфікації 

вчителів та держслужбовців.  

За сумлінну, самовіддану працю на освітньо-науковій ниві Людмилу 

Василівну нагороджено Бронзовим нагрудним знаком Лесі Українки. За значні 

заслуги в політичній, громадській, науковій, культурній і освітянській 
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діяльності та розбудові незалежної України вона відзначена медаллю 

«Будівничий України». 

Немає сумніву в тому, що нагромаджені знання і життєвий досвід 

служитимуть Л. Стрільчук й надалі, а також сприятимуть залученню її учнів та 

послідовників до нових наукових відкриттів.  

 

Микола Кучерепа – професор  
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Автобіографічний нарис 

Стрільчук Людмила народилася 15 лютого 1974 року в смт. Мар’янівка 

Горохівського району Волинської області у сім’ї вчителів. В учнівські роки 

захоплювалася поезією та музикою, закінчила музичну школу по класу 

фортепіано. У 1991 році закінчила із золотою медаллю середню школу і тоді ж 

вступила до Луцького педагогічного інституту імені Лесі Українки (що у 1993 

р. був реорганізовний у Волинський державний університет). У липні 1996 року 

закінчила з відзнакою Волинський державний університет імені Лесі Українки, 

а у жовтні того ж року вступила до аспірантури при кафедрі історії світових 

цивілізацій. 

24 вересня 1999 року захистила кандидатську дисертацію за шифром 

07.00.02 – всесвітня історія на тему «Українські політичні біженці та 

переміщені особи після Другої світової війни». З жовтня 1999 року розпочала 

працювати на кафедрі історії світових цивілізацій. У 2003 році отримала атестат 

доцента кафедри нової та новітньої історії зарубіжних країн.  

14 жовтня 2014 року захистила докторську дисертацію за шифром 

07.00.02 – всесвітня історія на тему «Становлення та розвиток польсько-

українських міждержавних відносин, партнерства та співробітництва (кінець 

ХХ – початок ХХІ століття)». У грудні 2018 року отримала атестат професора 

кафедри всесвітньої історії. З червня 2020 року – завідувач кафедри всесвітньої 

історії та філософії.  

Авторка близько трьох сотень наукових публікацій, серед яких – 

однооосібні та видані у співавторстві монографії, навчально-методичні 

посібники. 

Коло наукових зацікавлень: сучасні українсько-польські міждержавні 

відносини, проблеми історичної пам’яті в сучасних українсько-польських 

взаєминах, українське політичне біженство після Другої світової війни та 

політичні репресії в СРСР проти радянських репатріантів. Серед зацікавлень – 

поезія, подорожі та художнє фото.  

 З 2015 року і до цього часу очолює Волинську крайову організацію 

Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені Тараса Шевченка. За професійну 
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та громадську діяльність нагороджена бронзовим нагрудним знаком Лесі 

Українки, медаллю «Будівничий України», церковним орденом «За 

жертовність», численними грамотами та подяками  різних рівнів. 
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Хронологічний покажчик наукових праць  
професорки Л. В. Стрільчук 

Дисертації та автореферати дисертацій на здобуття наукового 
ступеня 

 
1999 

1. Українські політичні біженці та переміщені особи після Другої світової 

війни : дис. … канд. іст. наук : 07.00.02 / Волин. держ. ун-т ім. Лесі 

Українки. – Луцьк, 1999. – 174 с. 

2. Українські політичні біженці та переміщені особи після Другої світової 

війни : автореф. дис. … канд. іст. наук : 07.00.02 / Чернів. нац. ун-т ім. 

Юрія Федьковича. – Чернівці, 1999. – 17 с. 

2014 

3. Становлення та розвиток польсько-українських міждержавних відносин, 

партнерства та співробітництва (кінець ХХ – початок ХХІ століття) : дис. 

… д-ра іст. наук : 07.00.02 / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – 

Луцьк, 2014. – 497 с. 

4. Становлення та розвиток польсько-українських міждержавних відносин, 

партнерства та співробітництва (кінець ХХ – початок ХХІ століття). : 

автореф. дис. … д-ра іст. наук : 07.00.02 / Чернів. нац. ун-т ім. Юрія 

Федьковича. – Чернівці, 2014. – 44 с. 
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Монографії. Навчальні та навчально-методичні видання 

 
2001 

5. Українська та зарубіжна культура : програма та метод. поради до семінар. 

занять і самост. роботи для студентів І курсу денної форми навчання. – 

Луцьк : РВВ Луцького держ. техн. ун-ту, 2001. – 52 с. 

2002 

6. Методичні рекомендації до написання студентських наукових робіт з 

гуманітарних дисциплін. – Луцьк : РВВ Луцького техн. ун-ту, 2002 . – 34 

с. 

2003 

7. Історія міжнародних відносин : метод. рек. та програми семінар. занять 

для студентів V курсу заоч. форми навчання / Волин. держ. ун-т ім. Лесі 

Українки, Іст. ф-т, Каф. нової та новіт. історії зарубіж. країн. – Луцьк : 

РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2003. – 42 с.  

2013 

8. Інституційні складові українсько-польських гуманітарних взаємин 

співробітництва : монографія. – Луцьк : Волин. старожитності, 2013. – 

260 с. 

Співавт.: В. В. Стрільчук. 
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9. Україна – Польща: від добросусідських відносин до стратегічного 

партнерства (кінець ХХ – початок ХХІ ст.) : монографія / М-во освіти і 

науки України, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : 

Волин. старожитності, 2013. – 608 с. 

2017 

10. Україна – Норвегія: тривале партнерство заради майбутнього : колект. 

монографія / голов. ред. І. Я. Коцан. – Київ, 2017. – 96 с.  

Співавт.: І. Я. Коцан, С. В. Гаврилюк, О. М. Карліна, П. М. Кралюк, Ю. В. 

Крамар, О. В. Разиграєв, Г. М. Хлібовська, А. Г. Шваб, В. В. Щепанський.  

11. Українсько-польські відносини. Новітня доба : монографія / [відп. ред. М. 

Литвин] ;  Нац. акад. наук України, Ін-т українознавства ім. І. 

Крип’якевича. – Львів, 2017. – 732 с. 

Співавт.: А. Боляновський, В. Виздрик, Л. Войтович, Р. Голик, Т. 

Горбачевський, К. Горбуров, Р. Давидюк, Л. Зашкільняк, О. Каліщук, С. 

Качараба, В. Комар, Я. Кондрач, М. Литвин, І. Любчик, І. Мрака, П. 

Олеховський, Ю. Павлів, О. Піх, О. Руда, О. Рубльов, Н. Рубльова, Є. 

Самборський, Т. Слободян, В. Стрільчук, Л. Хахула, М. Чебан¸ Р. Чмелик, Х. 

Чушак. 

2018 

12. Історія країн Азії Африки та Латинської Америки нового часу : програма 

нормат. навч. дисципліни підготовки бакалаврів напряму підготовки 

6.020302 Історія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. всесвіт. 

історії. – Луцьк, 2018. – 19 с. 

13. Сучасна історія країн Азії Африки та Латинської Америки : програма 

нормат. навч. дисципліни підготовки бакалавра напряму підготовки 

6.020302 Історія / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. всесвіт. 

історії. – Луцьк, 2018. – 23 с. 
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2019 

14. Війна пам’яті та війни пам’ятників у сучасних українсько-польських 

відносинах : монографія / М-во освіти і науки України [та ін.]. – Луцьк : 

Вежа-Друк, 2019. – 368 с. 

Співавт.: А. Н. Нінічук. 

15. Cкладні питання історичної пам’яті у парадигмі діалогічності культур : 

колект. монографія. – Білосток : Білорус. іст. т-во, 2019. – 316 с. 

Співавт.: О. Александрова, О. Горбань, Р. Додонов, В. Додонова, Н. 

Ковальчук, Т. Купрій, І. Ломачинська, Р. Мартич, Л. Овсянкіна, Я. Пасько, Г. 

Саган, О. Салата, М. Тур. 

2020 

16. Президентський вимір сучасних польсько-українських відносин : 

монографія. – Луцьк : Терези, 2020. – 364 с. 

Співавт.: Ю. Пасічник. 

17. Contemporary issues of the world community and the role of social sciences in 

ensuring its development : collective monograph. – Lviv ; Toruń : Liha-Pres, 

2020. – 192 p. 

Coauthor: A. V. Bortnikova, A. V. Kroytor, D. V. Yakovlev, S. V. Kutsepal, O. 

M. Yeremenko, М. М. Palinchak, O. V. Dobrzhanskiy, M. I. Tsalan, Y. B. 

Yarosh, O. M. Kalishchuk, I. B. Skakalska. 

2021 

18. Волинь у європейському геополітичному та культурному просторі: 

вибрані питання : колект. монографія / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, 

Генер. Консульство Республіки Польща в Луцьку. – Одеса : Гельветика, 

2021. – 392 с. 

Співавт.: В. Меджескі, С. Панишко, Б. Гудь, О. Добржанський, С. 

Філіпович, М. Кучерепа, М. Шуміло, П. Ціхорацкі, О. Каліщук, О. Разиграєв, 

П. Голдин, Я. Дурка, П. Лібера, О. Савчук, А. Смирнов, Н. Халик, Ю. 

Пасічник, Я. Ярош. 
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19. Критерії чинності міжнародних та національних норм у сфері прав 

людини з питань статусу внутрішньо переміщених осіб : колект. 

монографія. – Київ : Дух і літера, 2021. – 352 с. 

Співавт.: В. Ж. Попов, С. Я. Рудик. 

20. Радянські репресії в Західній Україні у 1939–1953 рр. : До 80-річчя 

розстрілів у Луцькій в’язниці : колект. монографія. – Одеса : Гельветика, 

2021. – 414 с. 

Співавт.: О. Каліщук, М. Кучерапа, О. Разиграєв. 

21. Становлення та розвиток співробітництва України з країнами 

Вишеградської групи : колект. монографія / за ред. Л. Стрільчук, О. 

Каліщук, О. Разиграєва ; Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Генер. 

консульство Республіки Польща в Луцьку. – Одеса : Гельветика, 2021. – 

251 с. 

2022 

22. Радянські репресії у західних областях України (1939–1953): історія, 

особистості, пам’ять : колект. монографія / відп. ред. В. Ільницький. – 

Riga, Latvia : Baltija Publishing, 2022. – 374 с. 

Співавт.: О. Каліщук, В. Ільницький, О. Малярчук, Р. Попп, О. 

Добржанський, М. Галів, А. Огар, А. Бойчук, Ю. Стецик, Я. Антонюк, С. 

Кобута, В. Гулай, Н. Дмитришин. 

23. Education, science, research during martial law : сollective monograph / ed. by 

M. Filipovych. – Riga, Latvia : Baltija Publishing, 2022. – 374 р. 

Coautor: R. Yu. Myhalchuk, N. Siruk, O. Kushpetiuk, Yu. A. Glushchenko, T. P. 

Panyuk, O. V. Deineha, I. O. Deineha, I. M. Androschuk, L. M. Alekseyenko, O. 

I. Tulai, N. H. Klymenko, M. Filipovych, O. Laptiev, V. Sobchuk, O. 

Stanzhyts’kyi, N. Lukova-Chuiko, O. Grigorivna Koziichuk, I. P. Tomashevs’ka, 

V. V. Prykhodniuk, V. V. Gorborukov, Yu. Pasichnyk, N. M. Vasylyshyna, Ya. B. 

Yarosh, G. O. Maleonchuk. 

24. Stalin’s repressions against the population of the western regions of Ukraine 

(1939–1953): social and personal dimensions, politics of memory = 

Сталінські репресії щодо населення західних областей України (1939–
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1953): соціальний і особистісний виміри, політика пам’яті : collective 

monograph / ed. V. Ilnytskyi. – Riga, Latvia : Baltija Publishing, 2022. – 224 

p. 

Coautor: O. Kalishchuk, V. Ilnytskyi, O. Maliarchuk, R. Popp, O. Dobrzhanskyi, 

M. Haliv, A. Ohar, V. Mazuryk, Y. Stetsyk, A. Boichuk, Y. Antoniuk, S. Kobuta, 

S. Kobuta, V. Gulay, N. Dmytryshyn. 

2023 

25. Трансформований соціум: повсякденне життя населення західних земель 

України у перші післявоєнні роки (1944–1953) : колект. монографія / відп. 

ред.: В. Ільницький, М. Галів. – Riga, Latvia : Baltija Publishing, 2023. – 

350 с. 

Співавт.: В. Баран, С. Фіщук, В. Старжець, Я. Антонюк, В. Ільницький, О. 

Каліщук, М. Галів, О. Свйонтик, Н. Ільницька, В. Міщанин, Р. Попп, О. 

Медвідь, Ю. Стецик, В. Данильчук, П. Леньо. 

26. Western Ukrainian lands in the first postwar years (1944–1953): everyday life 

= Західні землі України у перші післявоєнні роки (1944–1953): 

повсякденне життя : сollective monograph / red. V. Ilnytskyi. – Riga, Latvia : 

Baltija Publishing, 2023. – 128 р. 

Coautor: M. Haliv, O. Sviontyk, G. Mykhail, S. Khrystyna, V. Ilnytskyi, L. 

Hrynyk, N. Kantor, N. Ilnytska, O. Maliarchuk, O. Dobrzhanskyi, O. Kalishchuk, 

Yu. Stetsyk, R. Dydyk. 

  



19 

Публікації у колективних монографіях, продовжуваних, 
періодичних та неперіодичних виданнях 

 
1997 

27. До питання про джерела вивчення третьої хвилі української еміграції // 

Студії з архівної справи та документознавства : зб. наук. пр. / Укр. н.-д. 

ін-т архів. справи та документознавства. – Київ, 1997. – Т. 2. – С. 58–60. 

28. Третя хвиля еміграції до Канади (середина 40-х – початок 50-х років) // 

Науковий вісник Волинського державного університету імені Лесі 

Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 1997. – № 3 : 

Історія. – С. 24–27. 

29. Українська еміграція після Другої світової війни // Питання історії 

України : зб. наук. ст. / Чернів. держ. ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці, 

1997. – Вип. 1. – С. 223–233. 

1998 

30.  Доля військовополонених і депортованих громадян СРСР в роки Другої 

світової війни та після її закінчення // Науковий вісник Волинського 

державного університету імені Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі 

Українки. – Луцьк, 1998. – Вип. 1 : Історичні науки. – С. 94–98. 

31. Примусова репатріація радянських громадян та створення таборів для 

переміщених осіб у перші повоєнні роки // Науковий збірник навчально-

методичних матеріалів і наукових статей історичного факультету / Волин. 

держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 1998. – Вип. 3. – С. 129–133. 
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32. Причини третьої хвилі української еміграції // Студії з архівної справи та 

документознавства : зб. наук. пр. / Укр. н.-д. ін-т архів. справи та 

документознавства. – Київ, 1998. – Т. 3. – С. 77–80. 

33. Соціальний склад українських біженців після Другої світової війни // 

Питання історії України : зб. наук. ст. / Чернів. держ. ун-т ім. Ю. 

Федьковича. – Чернівці, 1998. – Т. 2. – С. 125–133. 

1999 

34. Розселення та проблеми адаптації українських іммігрантів після Другої 

світової війни // Науковий вісник ВДУ / Волин. держ. ун-т ім. Лесі 

Українки. – Луцьк, 1999. – № 5 : Історичні науки. – С. 127–129. 

Співавт.: В. П. Колесник. 

35. Соціальний склад українських біженців після Другої світової війни // 

Питання історії нового та новітнього часу : зб. наук. ст. / Чернів. держ. 

ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці, 1999. – Вип. 6. – С. 260–267. 

2000 

36. Основні етапи прикордонного співробітництва Волині і Замостя у 50–90-

ті роки ХХ ст. // Науковий вісник Волинського державного університету 

ім. Лесі Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2000. – 

№ 1 : Історичні науки. – С. 123–130. 

Співавт.: В. П. Колесник. 

2001 

37. Інтеграційні орієнтири Волині в контексті загальнодержавних 

пріоритетів: проблеми, реалії, перспективи // Науковий вісник 

Волинського державного університету ім. Лесі Українки / Волин. держ. 

ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2001. – № 5 : Історичні науки. – С. 14–

143. – Бібліогр.: 15 назв. 

38.  Регіоналізація і транскордонне співробітництво: особливості та проблеми 
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війни // Третій рівень освіти в Україні: становлення та тенденції : 

матеріали VІ Міжнар. наук.-практ. конф., 18–20 листоп. 2022 р., с. Світязь 

Шацького р-ну Волин. обл. – Львів ; Торунь, 2022. – С. 114–117. 

217. Особливості формування та реалізації державної інформаційної 

політики США у військовій кампанії в Іраку (1991–2011 рр.) // ХІ 

Всеукраїнські політологічні читання імені професора Богдана Яроша : зб. 

наук. пр. / за заг. ред. В. І. Бортнікова, О. Б. Ярош, Я. Б. Яроша. – Луцьк, 

2022. – Вип. 11. – С. 180–183. 

218. Підсумки українсько-польського діалогу щодо проблем історичної 

пам’яті у тридцяту річницю підписання договору між Україною та 

Республікою Польща про добросусідство, дружні відносини та 

співробітництво // Трансформації історичної пам’яті : зб. матеріалів ІІІ 

Міжнар. наук.-практ. конф. / за ред. Н. Темірової. – Вінниця, 2022. – С. 

115–118. 

2023 

219. Гібридність російської агресії щодо України (на прикладі сучасної 

інформаційної війни) // ХIV Буковинська міжнародна історико-

краєзнавча конференція : тези доп., Чернівці, 27–28 жовт. 2013 р. / наук. 

ред. О. В. Добржанський. – Чернівці, 2023. – С. 218–221. 

220. Жертви серед луцького духовенства римсько-католицької церкви 

від нацистського режиму у 1941–1944 рр. // «ΛΌГOΣ» : Collection of 

scientific papers (March 3, 2023). – Bologna, Italy, 2023. – С. 113–114. 

Співавт.: П. Хом’як. 

221. Проблеми формування політики історичної пам’яті в Україні // 

Українська історія у публічному просторі : зб. матеріалів І Міжнар. наук.-

практ. конф., 19–21 трав., м. Луцьк / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки 

[та ін.]. – Львів ; Торунь, 2023. – С. 62–64. 
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Рецензії Л.Стрільчук на наукові видання 

2008 

222. Новий збірник наукових праць про українців Холмщини і 

Підляшшя // Науковий вісник Волинського національного університету 

ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2008. – № 

11 : Історичні науки. – С. 188–191. – Рец. на кн.: Українці Холмщини та 

Підляшшя: історична доля, духовна і матеріальна культура впродовж 

віків : зб. наук. пр. / упоряд.: М. М. Кучерепа, Н. Г. Сташенко ; заг. ред. 

М. М. Кучерепи. – Луцьк : ВАТ «Волин. обл. друк.» ; РВВ «Вежа», 2008. 

– 568 с. 

2015 

223. [Рецензія] // Літопис Волині : всеукр. наук. часоп. – Луцьк, 2015. – 

Чис. 15. – С. 66–68. – Рец. на кн. : Польща – нарис історії / за ред. В. 

Менджецького, Є. Брацисевича. – Варшава : Тирса, 2015. 

Співавт.: О. М. Каліщук. 

2016 

224. Модифікація історичної пам’яті про «Волинську трагедію» // 

Науковий вісник Східноєвропейського національного університету ім. 

Лесі Українки / СНУ ім. Лесі Українки ; редкол.: С. В. Гаврилюк [та ін.]. 

– Луцьк, 2016. – № 3 : Серія: Історичні науки. – С. 183–184. – Рец. на кн.: 

У тіні Волині?: історія vs пам’ять / О. Каліщук ; НАН України, Ін-т 

українознавства ім. І. Крип’якевича. – Львів, 2016. – 202 с. 

Співавт.: В. Петрович. 

2017 

225. Торжество пам’яті [Електронний ресурс] // Іван Косак : сайт. – 

Режим доступу: https://ivankorsak.com/torzhestvo-pamyati/.– Рец. на кн.: На 

розстанях долі : роман / І. Корсак. – Київ : Ярославів Вал, 2017. – 336 с. – 

(Серія «Сучасний бестселлер України»). 

  

https://ivankorsak.com/torzhestvo-pamyati/
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2021 

226. [Рецензія] // Український історичний журнал. – 2021. – № 3. – С. 

219–221. – Рец. на кн.: Зраджена Волинь, або Як командування АК 

покинуло поляків на милість УПА / П. Зихович. – Познань : видавн. дім 

«Ребіс», 2019. – 456 с. 

Співавт.: О. Каліщук. 

227. [Рецензія] // Український історичний журнал. – 2021. – № 4. – С. 

222–225. – Рец. на кн.: Волинь’43: історіографічне пізнання і криве 

дзеркало пам’яті / О. Каліщук. – Львів : Простір-М, 2020. – 528 с. 

Співавт.: О. Добржанський. 

2022 

228. Освітні традиції, як фундамент світоглядних цінностей та 

національної ментальності // Бібліотечний Меркурій. – 2022. – Вип. 2. – 

С. 113–135. – Рец. на кн.:  Історія освіти і науки в Україні. Ч. 1. Традиції 

освіти та накопичення наукових знань у домодерний період : навч. посіб. 

/ О. О Синявська. – Одеса : Одес. нац. ун-т ім. І. І. Мечникова, 2022. – 

159 с. 

 



54 

Наукове керівництво дисертаційними дослідженнями та 
офіційне опонування 

Керівництво дисертаційними роботами 

2008 

1. Куницький М. П. Примусова репатріація радянських громадян до СРСР 

після Другої світової війни (український вектор) : автореф. дис. ... канд. іст. 

наук : 07.00.02 / Куницький М. П. – Чернівці, 2008. – 20 с. 

2012 

2. Обухова О. Ю. Польсько-українське транскордонне співробітництво: 

становлення та розвиток (90-ті роки ХХ – поч. ХХІ століття) : автореф. дис. 

... канд. іст. наук : 07.00.02 / Обухова О. Ю. ; Чернів. нац. ун-т ім. Ю. 

Федьковича. – Чернівці, 2012. – 20 с.  

2015 

3. Гарбарук А. С. Польські громадсько-культурні товариства у західному 

регіоні України (1991–2013 рр.) : автореф. дис. ... канд. іст. наук : 07.00.01 / 

Гарбарук А. С. ; Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2015. – 

20 с. 

2016 

4. Панасюк О. П. Білоруська народна республіка у 1918–1919 рр.: 

внутрішня та зовнішня політика : дис. … канд. іст. наук : 07.00.02 / Панасюк 

О. П. ; Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2016. – 280 с. 

2019 

5. Ключук Ю. М. Зовнішньополітичні концепції Республіки Польща щодо 

України (1991–2010 роки) : автореф. дис. ... канд. політ. наук : 23.00.04 / 

Ключук Ю. М. ; Чернів. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці, 2019. – 20 

с. 

6. Нінічук А. В. Місця національної пам’яті в сучасних українсько-

польських взаєминах (1991–2018 роки) : автореф. дис. ... канд. іст. наук : 

07.00.01 / Нінічук А. В. ; Чернів. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці, 

2019. – 22 с. 
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Офіційне опонування дисертаційних досліджень 

2013 

1. Підлісний А. Р. Державна інформаційна політика США у воєнній кампанії 

в Іраку (1991–2011 рр) : автореф. дис. … канд. іст. наук : 07.00.02 / Підлісний 

А. Р. ; НАН України, Ін-т українознавства ім. І. Крип’якевича. – Львів, 2013. 

– 20 с. 

2016 

2. Левик Б. С. Пострадянські республіки в умовах геополітичних викликів 

наприкінці ХХ – початку ХХІ ст. :  автореф. дис. … д-ра іст. наук : 07.00.02 / 

Левик Б. С. ; НАН України, Ін-т українознавства ім. І. Крип’якевича. – Львів, 

2016. – 37 с. 

2018 

3. Нащочин О. М. Польсько-французькі відносини в контексті 

євроінтеграційної політики Польщі (1993–2004 рр.) : автореф. дис. … канд. 

іст. наук : 07.00.02 / Нащочин О. М. ; Чернів. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. – 

Чернівці, 2018. – 18 с. 

4. Слободян С. О. Політика радянської влади у сфері шкільної історичної 

освіти у 1917–1941 рр. : автореф. дис. … канд. іст. наук : 07.00.02 / Слободян 

С. О. ; Чернів. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці, 2018. – 20 с. 

2019 

5. Лук’яненко О. В. Повсякдення колективів педагогічних вишів Радянської 

України кінця 1920-х – початку 1950-х років: історико-культурологічний 

вимір : автореф. дис. … д-ра іст. наук : 07.00.01 / Лук’яненко О. В. ; 

Черкаський нац. ун-т ім. Б. Хмельницького. – Черкаси, 2019. 

2021 

6. Бондаренко П. С. Жіночий досвід сталінських репресій 1930-х рр. (на 

матеріалах УРСР) : дис. … д-ра філософії : 032 / Бондаренко П. С. ; 

Маріупольський держ. ун-т. – Маріуполь, 2021. 
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2022 

7. Сороківська-Обіход А. І. Російсько-грузинський військовий конфлікт 2008 

року: інформаційно-психологічне протистояння : дис. … д-ра філософії : 03, 

032 / Сороківська-Обіход А. І. ; Нац. акад. сухопут. військ ім. гетьмана Петра 

Сагайдачного. – Львів, 2022. 

2023 

8. Тичина І. Г. Волинські «Просвіти»: організаційні засади та 

культурно-освітня діяльність (1917–1936 роки) : дис. … д-ра філософії : 032 / 

Тичина І. Г. ; Чернів. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці, 2023. 

9. Ткачук П. О. Воєнні конфлікти у Кавказькому регіоні в українській 

суспільно-політичній думці (1989–2020) : дис. … д-ра філософії : 032 / 

Ткачук П. О. ; Нац. акад. сухопут. військ ім. гетьмана Петра Сагайдачного. – 

Львів, 2023. 
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Участь у спеціалізованих вчених радах 

Голова разових спеціалізованих вчених рад 
1. Разова спеціалізована вчена рада ДФ 32.051.002 Волинського національного 

університету ім. Лесі Українки з правом прийняття до розгляду та проведення 

разового захисту дисертації Кирилюк Анни Олександрівни на здобуття ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 032 – Історія та археологія (Наказ МОН 

України про створення спеціалізованої вченої ради від 21.10.2020 р. № 1287). 

2. Разова спеціалізована вчена рада ДФ 32.051.025 Волинського національного 

університету ім. Лесі Українки з правом прийняття до розгляду та проведення 

разового захисту дисертації Левенця Олександра Миколайовича на здобуття 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 032 – Історія та археологія (Наказ 

МОН України про створення спеціалізованої вченої ради від 28.12.2021 р. № 

1446). 

3. Разова спеціалізована вчена рада ДФ 32.051.024 Волинського національного 

університету ім. Лесі Українки з правом прийняття до розгляду та проведення 

разового захисту дисертації Дяченко Вікторії Михайлівни на здобуття ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 032 – Історія та археологія (Наказ МОН 

України про створення спеціалізованої вченої ради від 28.12.2021 р. № 1446). 

 

 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/atestatsiya-kadriv-vyshchoi-kvalifikatisii/2020/10/vid-211020-1287.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/atestatsiya-kadriv-vyshchoi-kvalifikatisii/2020/10/vid-211020-1287.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/atestatsiya-kadriv-vyshchoi-kvalifikatisii/2020/10/vid-211020-1287.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/atestatsiya-kadriv-vyshchoi-kvalifikatisii/2020/10/vid-211020-1287.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/atestatsiya-kadriv-vyshchoi-kvalifikatisii/2020/10/vid-211020-1287.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/atestatsiya-kadriv-vyshchoi-kvalifikatisii/2020/10/vid-211020-1287.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/atestatsiya-kadriv-vyshchoi-kvalifikatisii/2020/10/vid-211020-1287.pdf
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«Я родом із пахучих трав і цвіту….». Поетична творчість 

«Поезія для мене – це крикливо-яскраві фарби, 

які будять, оживлюють і, навіть, даруйте, 

шокують пастельну, та чорно-білу буденність. 

Поезія дозволяє відчути всі тонкощі життя, 

всі найменші вібрації душі, дозволяє 

зануритися у мрії і сп’яніти від них. І, як би 

парадоксально це не звучало, саме через неї я 

пізнаю себе, пізнаю до кінця, відкриваючи те, 

що досі було заховано десь глибоко-глибоко, за 

сімома замками…»¹ 

Людмила Стрільчук. 

 

2007 

1. Піщаний годинник душі : поезії. – Луцьк : Твердиня, 2007. – 128 с. : іл. 

2008 

2. Автопортрет без рамки : вірші. – Луцьк : Твердиня, 2008. – 214 с., [1] арк. 

портр. : іл. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

---------------------------------------------------------------- 

¹Стрільчук Л. Передмова без назви. Автопортрет без рамок : вірші. Луцьк, 

2008. С. 3. 
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Публікації про наукову, літературну та громадську 
діяльність Л. В. Стрільчук 

2007 

1. Луцький Л. Евтерпа замість Кліо… / Л. Луцький // Піщаний годинник 

душі : поезії / Л. Стрільчук. – Луцьк, 2007. – С. 3–6. 

2. Недільський В. «І часу слід піском не заметеш» / В. Недільський // City 

Life. – 2007. – № 3. – С. 93. 

Про першу книгу поезій Л. Стрільчук «Піщаний годинник душі». 

2009 

3. Влашинець Л. Людмила Стрільчук: «Я букетом троянд у долоні 

простягаю вам вірші…» / Л. Влашинець // Горохівський вісник. – 2009. – 

7 берез. – С. 8. 

Презентація поетичної збірки Л. Стрільчук «Авторитет без рамки» у 

світлиці історичного факультету ВНУ ім. Лесі Українки. 

 

2012 

4. Відкриваю себе через поезію : [інтерв’ю] / Л. Стрільчук // Горохівський 

вісник. – 2019. – 9 листоп. 

2013 

5. Монографія Людмили і Віталія Стрільчуків // Волинь. – 2013. – 7 берез. 

2014 

6. Наука горнеться до школи-гімназії // Горохівський вісник. – 2014. – 8 

трав. 

7. Поезія Людмили Стрільчук // Горохівський вісник. – 2014. – 1 лют. 

8. Чудово про українсько-польські відносини у новій монографії Людмили 

Стрільчук // Горохівський вісник. – 2014. – 3 трав. 

9. Ще один творчий здобуток Стрільчуків // Горохівський вісник. – 2014. – 

11 січ. 

2015 

10. Не виживати, а жити й діяти // Слово Просвіти. – 2015. – 25 черв. – 1 лип. 
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2016 

11. Волкова О. Творчий вечір Івана Корсака [Електронний ресурс] / О. 

Волкова // Полісся : сайт газети. – Режим доступу: 

http://polissia.net/?p=2401 (дата повідомлення: 19.09.2016. – дата 

звернення: 12.02.2024). – Назва з екрана. 

Л. Стрільчук оголосила про рекомендацію кандидатури Івана 

Корсака на здобуття Шевченківської премії. 

12. Доктор історичних наук, професор Людмила Стрільчук веде секційні 

заняття в школі-гімназії Горохова // Горохівський вісник. – 2016. – 23 

квіт. 

2017 

13. Влашинець Л. Розстріляному цвітові Красного Саду / Л. Влашинець // 

Горохівський вісник. – 2017. – 12 серп.  – С. 1, 6. 

Виступ голови Волинської крайової організації Всеукраїнського 

товариства «Просвіта» ім. Т. Шевченка Л. Стрільчук на братській 

могилі красносадівців. 

14. Каліщук О. Круглий стіл «Передумови, причини та перебіг українсько-

польського протистояння у роки Другої світової війни» (Луцьк, 28 квітня 

2017 р.) [Електронний ресурс] / О. Каліщук // Historians.in.ua : сайт. – 

Режим доступу: http://surl.li/qktnv (дата повідомлення: 17.05.2017. – дата 

зверненян: 12.02.2024). – Назва з екрана. 

Участь Л. Стрільчук у дискусійному заході. 

15. Остапенко К. ОУН І УПА Ківерцівщини обговорили під час круглого 

столу [Електронний ресурс] / К. Остапенко // Волинські новини : сайт. – 

Режим доступу: https://www.volynnews.com/news/society/oun-i-upa-

kivertsivshchyny-obhovoryly-pid-chas-kruhloho-stolu/ (дата повідомлення: 

20.12.2017. – дата звернення: 12.02.2024). – Назва з екрана. 

Л. Стрільчук серед науковців, які представляли свій науковий 

доробок. 

  

http://polissia.net/?p=2401
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16. Слова як духовна зброя: лучан зібрала 203 річниця з дня народження 

Шевченка [Електронний ресурс] // Волинські новини : сайт. – Режим 

доступу: https://www.volynnews.com/news/society/slova-iak-dukhovna-

zbroia-luchan-zibrala-203-richnytsia-z-narodzhennia-tarasa-shevchenka/ (дата 

повідомлення: 09.03.2017. – дата звернення: 12.02.2024). – Назва з екрана. 

Участь Л. Стрільчук у мистецькому дійстві «Нас єднають думи 

Кобзаря». 

17. Солоненко М. Волинь пам’ятає Лесю / М. Солоненко // Голос України. – 

2017. – 3 серп. 

Пристрасне слово Л. Стрільчук про співачку «Досвітніх огнів» біля 

пам’ятника Лесі Українки. 

18. У Луцьку декламували актуальні та пророчі вірші Лесі Українки 

[Електронний ресурс] // Волинські новини : сайт. – Режим доступу: 

https://www.volynnews.com/news/society/u-lutsku-deklamuvaly-aktualni-ta-

prorochi-virshi-lesi-ukrayinky/ (дата повідомлення: 01. 08. 2017 р. – дата 

звернення: 12.02.2024 р.). 

Виступ професорки Східноєвропейського національного 

університету імені Лесі Українки, голови Волинської крайової організації 

Всеукраїнського товариства імені Тараса Шевченка Л. Стрільчук в день 

пам’яті Лесі Українки на Театральному майдані. 

2018 

19. Влашинець Л. Волинська «Просвіта» відзначила 100-річчя діяльності / Л. 

Влашинець // Горохівський вісник. – 2018. – 13 груд. – С. 7. 

 Нотатки із виступу Л. Стрільчук, голови Волинської крайової 

організації Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Т. Шевченка, на 

урочистостях з нагоди поважної дати у бібліотеці СНУ ім. Лесі 

Українки. 

20. Влашинець Л. Волинянку Людмилу Стрільчук нагороджено медаллю 

«Будівничий України» / Л. Влашинець // Волинь. – 2018. – 11 груд. 

Урочистості з нагоди 150-річчя Всеукраїнського товариства 

«Просвіта» ім. Т. Шевченка. 

21. Дідик О. Бужанівської школи велика родина зустріла золотий ювілей / О. 

Дідик // Горохівський вісник. – 2018. – 3 трав. – С. 1, 7. 

Людмила Стрільчук на ювілеї рідної школи. 
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22. Дідик О. Горохівська школа-гімназія стала аудиторією для науковців 

семи вишів / О. Дідик // Горохівський вісник. – 2018. – 10 трав. – С. 1, 7. 

Участь проф. Л.Стрільчук у науково-практичній конференції 

«Об’єднані наукою: мотивація та перспективи розвитку» у м Горохові. 

23. Професор Людмила Стрільчук тісно співпрацює з школою-гімназією 

Горохова // Горохівський вісник. – 2018. – 8 лют. 

2019 

24. Презентації книги [Електронний ресурс] // Волинська єпархія 

Православної церки в Україні : офіц. сайт. – Режим доступу: 

http://vpba.edu.ua/news/prezentaciya-knigi / (дата повідомлення: 05.12.2019. 

– дата звернення: 12.02.2024). – Назва з екрана. 

Презентація монографії Л. Стрільчук та А. Нінічука «війна 

пам’яті та війни пам’ятників у сучасних українсько-польських 

відносинах». 

2021 

25. Денисюк Н. У Луцьку презентували нові книги про Волинь [Електронний 

ресурс] / Н. Денисюк // Волинь#infa  : сайт. – Режим доступу: 

https://volyninfa.com.ua/news/2021/04/27/117554/ (дата повідомлення: 

27.04.2021. – дата звернення: 12.02.2024). – Назва з екрана. 

Презентація колективної монографії «Волинь у європейському 

геополітичному та культурному просторі: вибрані питання», 

укладачами якої є М. Кучерепа, Л. Стрільчук, О. Каліщук. 

2023 

26. Дискусійна платформа, присвячена Волинській трагедії 1943 року 

[Електронний ресурс] // Інститут українознавства ім. І. Крип’якевича 

Національної академії наук України : сайт. – Режим доступу: 

https://www.inst-ukr.lviv.ua/uk/news/news/?newsid=1162 (дата 

повідомлення: 26.06.2023. – дата звернення: 12.02.2024). – Назва з екрана. 

 Л. Стрільчук – серед учасників круглого столу «Волинь’1943: 

спільна біль», який відбувся у Луцькому державному краєзнавчому музеї. 

  

http://vpba.edu.ua/news/prezentaciya-knigi
https://volyninfa.com.ua/news/2021/04/27/117554/
https://www.inst-ukr.lviv.ua/uk/news/news/?newsid=1162
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27. Оліх А. Волині’ 43 присвятили круглий стіл [Електронний ресурс] / А. 

Оліх // Monitor Wolynski : сайт. – Режим доступу: 

https://monitorwolynski.com/uk/news/5011-stol-wolyn43 (дата 

повідомлення: 26.06.2023. – дата звернення: 12.02.2024). – Назва з екрана. 

 Участь Л. Стрільчук у засіданні круглого столу, приуроченого до 

80-х роковин Волинської трагедії. 

28. У Луцьку обговорили українсько-польську історію [Електронний ресурс] 

// Інформаційне агентство «Район освіта» : сайт. – Режим доступу: 

https://osvita.rayon.in.ua/news/611668-u-lutsku-obgovorili-ukrainsko-polsku-

istoriyu (дата повідомлення: 28.06.2023. – дата звернення: 12.02.2024). – 

Назва з екрана. 

 Людмила Стрільчук серед учасників круглого столу. 

 

https://monitorwolynski.com/uk/news/5011-stol-wolyn43
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Волинь у європейському геополітичному та культурному просторі: вибрані 
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Еволюція близькосхідної політики США щодо Іраку (90-ті роки ХХ – поч. ХХІ 

ст.)      74 
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Єврорегіон «Буг»: історія та сучасність     159 



66 

 

Жертви серед луцького духовенства римсько-католицької церкви від 

нацистського режиму у 1941–1944 рр.      220 

 

Задоволення освітніх потреб української національної меншини в Польщі та 

польської національної меншини в Україні     69 

 

Інституційне забезпечення сучасних українсько-польських двосторонніх 

відносин       80 

Інституційні складові українсько-польських гуманітарних взаємин 

співробітництва      8 

Інституційно-правові механізми сучасного українсько-польського 

співробітництва      75, 81 

Інтеграційні орієнтири Волині в контексті загальнодержавних пріоритетів: 

проблеми, реалії, перспективи      37 

Інформаційна війна як складова сучасних гібридних воєн       151 

Інформаційна політика США під час воєнної кампанії в Іраку в 1991–2011 рр.      

128 

Іранський чинник у сучасній міжнародній політиці      209 

Історична пам’ять у творах Івана Корсака      143 

Історична пам’ять українців та поляків: пошук шляхів примирення  

чи привід до конфлікту      203 
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Ліпич Л.     76 

Ломачинська І.      15 

Любчик І.     11 
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Малярчук О.     22 

Мартич Р.      15 

Медвідь О.     25 

Меджескі В.     18 

Михальчук Р. Ю.     140 

Міщанин В.     25 

Мрака І.      11 

 

Нінічук А.     14, 104 

 

Обухова О. Ю.     51 

Овсянкіна Л.      15 

Огар А.     22 

Оксамитний Ю. А.      52, 57 

Олеховський П.     11 

Омельчук Я. Р.     211 

 

Павлів Ю.      11 

Панасюк О. П.     71 

Панишко С.      18 

Пасічник Ю.     16, 18 

Пасько Я.     15 

Петрович В.      60, 61, 66, 101, 180, 

183, 184, 187, 189, 190, 192, 194, 195, 

200, 201 

Піх О.     11 

Попов В. Ж.      19 

Попп Р.     22, 25 

Притулюк В. Є.     197, 204 

 

Разиграєв О.      10, 18, 20 

Рубльов О.     11 

Рубльова Н.     11 

Руда О.     11 

Рудик С. Я.     19 

 

Савчук О.     18 

Саган Г.     15 

Салата О.      15 

Самборський Є.     11 

Свйонтик О.     25 

Слободян Т.     11 

Смирнов А.     18 

Сосницька Р.     141, 145 

Старжець В.     25 

Стецик Ю.     22, 25 

Стрільчук В.     18, 1 

Стрільчук Р.      42, 47, 48, 124, 163, 

164 

 

Тимощук Б.     178 

Тур М.     15 

 

Удод О. О.     202 

Уладиковська-Канаплянік Л. М.      

168 

 

Філіпович С.     18 

Фіщук С.     25 

 

Халик Н.     18 

Хахула Л.      11 
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Хлібовська Г. М.     10 

Хом’як П.     220 

 

Ціхорацкі П.      18 

 

Чарікова І.     195 

Чебан М.      11 

Чмелик Р.      11 

Чушак М.      11 

 

Шваб А. Г.     10 

Шеремета А.     153 

Шуміло М.      18 

Щепанський В. В.     10 

 

Ярош Я.     18 

 

Alekseyenko L. M.      23 

Androschuk I. M.      23 

Antoniuk Y.      24 

 

Boichuk А.     24 

Bortnikova A. V.     17 

 

Deineha I. O.      23 

Deineha O. V.      23 

Dmytryshyn N.      24 

Dobrzhanskiy О.      17, 24, 26, 126, 

134, 135, 155 

Dydyk R.    26 

Dzerzhinsky О.      149 

 

Filipovych M.      23, 156 

 

Glushchenko Yu. A.      23 

Gorborukov V. V.     23 

Grigorivna Koziichuk О.     23 

Gulay V.      24 

 

Haliv М.     24, 26 

Hrynyk L.      26 

 

Ilnytska N.     26 

Ilnytskyi V.      24, 26 

 

Kalishchuk O. M     17, 24, 26 

Kantor N.      26 

Khomiak Р.     137 

Khrystyna S.      26 

Klymenko N. H.      23 

Kobuta S.     24 

Kroytor A. V.      17 

Kushpetiuk О.     24, 136 

Kutsepal S. V.      17 

Kutska О.      157 

 

Laptiev О.     23 

Lukova-Chuiko N.      23 

 

Maleonchuk G. O.     23 

Maliarchuk О.     24, 26 

Mazuryk V.      24 
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Myhalchuk R. Yu.     23 

Mykhail G.     26 

 

Ohar А.     24 

 

Palinchak М. М.      17 

Panyuk T. P.     23 

Pasichnyk Yu.     23 

Popp R.     24 

Prykhodniuk V. V.      23 

 

Siruk N.     23 

Skakalska I. B.      17 

Sobchuk V.      23 

Stanzhyts’kyi О.     23 

Stetsyk Yu.      24, 26 

Sviontyk О.     26 

 

Tomashevs’ka І. Р.     23 

Tsalan M. I.     17 

Tulai O. I.      23 

 

Vasylyshyna N. M.      23 

 

Yakovlev D. V.      17 

Yarosh Y.      17, 23, 138 

Yeremenko O. M.      17 
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Фотомиті життєво-творчого шляху 

 

 

 
З колегами по кафедрі: Ганною Хлібовською, Віктором Колесником, Вікторією 

Прокопчук, Олегом Разиграєвим. Луцьк, жовтень 2013 р. 

 

 
 

Українсько-польські зустрічі у Яремче, 2015 р. 

На фото: В. Марчук, О. Добржанський, Л. Стрільчук, Ю. Макар, В. Бурдяк, 

Я.Маліцький, Т. Яценюк, В. Макар, С. Федуняк, В. Моцок, І. Тодоров 

  



83 

 

 

Всеукраїнська конференція 18 листопада 2016 р. 

З проф. М. Кучерепою, Митрополитом Луцьким та Волинським Михаїлом та 

істориком В. Зінченком 

 

 

На вершині гори Піп Іван з учасниками українсько-польських зустрічей, 

вересень 2018 р. 
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З учасниками українсько-польських зустрічей: П. Гаврилишин, 

О. Добржанський, В.Комар, В. Пахолок, С. Федуняк, В. Бурдяк, М. Кучерепа, 

В. Бусленко, вересень 2018 р. 

 

З професором Ярославом Ярошем. Нагороди з урочистостей з нагоди 100-
річчя «Просвіти» на Волині. Луцьк, листопад 2018 р. 
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У день захисту дисертації  аспірантки Юлі Пасічник, разом із ректором 

Прикарпатського університету проф. Ігорем Цепендою. Чернівці, 2019 р. 

 

 

Під час наукової конференції з проф. Аллою Киридон, Олександром 

Добржанським та Оксаною Каліщук. Чернівці, жовтень 2019 р. 
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Інавгураційні урочистості в університеті, вересень 2020 р. 

 

 

Презентація монографії «Війни пам’яті та війни пам’ятників в сучасних 

українсько-польських відносинах». Яремче, жовтень 2020 р.  

З проф. М. Литвином 
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З колегами кафедри всесвітньої історії та філософії, листопад 2020 р. 

 

 

Під час Міжнародної конференції з професорами Олександром Добржанським 

та Мирославою Філіпович, Луцьк 2021 р. 
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Презентація колективної монографії, з проф. Миколою Кучерепою та 

проф. Оксаною Каліщук. Луцьк, квітень 2021 р. 

 

 

Перед засіданням Спеціалізованої вченої ради у Чернівецькому національному 

університеті імені Юрія Федьковича, травень 2021 р. 

На світлині: В. Ботушанський, Щ. Жерноклєєв, О. Сич, М. Чучко, 

С. Корновенко, Б. Бондарюк, О. Добржанський, Л. Баженов, І. Возний, 

В. Фісанов, Ю. Макар, Л. Стрільчук 

 



89 

 
Презентація монографії Л. Стрільчук та Ю. Пасічник «Президентський вимір 

сучасних українсько-польських відносин у сучасних українсько-польських 

відносинах», листопад 2021 р. 

На світлині: Н. Карпчук, П. Урбанович, Т. Хрущ, А. Цьось, Ю. Пасічник, Л. 

Стрільчук, О. Каліщук, Г. Панишко, М. Філіпович 

 

 

 

Засідання разової спеціалізованої ради , захист дисертації на здобуття 

ступеня доктора філософії, січень 2022 р. 
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Світлини із засідань Спецради (голова – Л. В. Стрільчук), січень 2022 р. 

З професорами І. Скакальсько. М. Кучерепою, М. Литвином, С. Гаврилюк та 

аспіранткою В. Дяченк. 

 
 

Після засідання разової спеціалізованої ради, січень 2022 р. 

На світлині: Ю. Крамар, І. Романюк, Л. Стрільчук, І. Сушик, О. Левенець, 

В. Баран 
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Опонування дисертації в Академії сухопутних військ імені гетьмана П. 

Сайгайдачного. м. Львів, серпень 2022 р. 

 

 

Виступ на міжнародній конференції в університеті Білостоку (РП), вересень 

2022 р. 
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Під час презентації колективної монографії, Луцьк, жовтень 2022 р. 

 

 
З колегами під час Міжнародної конференції у Білостоку (РП), вересень 2022 р. 

На світлині: У. Вінярська, О. Каліщук, О. Добржанський, Л. Стрільчук, 

Б. Чарнецька 
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Українсько-польські зустрічі у Яремче, вересень 2022 р. 

На світлині: В. Куцик, Т. Ксьонштек, М. Литвин, О. Каліщук, А. Камінскі, 

Б. Гудь, І. Цепенда, Л. Стрільчук, М. Кучерепа 

 

 

Міжнародна конференція у Яремче, жовтень 2022 р., з колегами 
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Працюємо з колегами кафедри над розробкою нової спеціальності 

«Публічна історія», січень 2023 р. 

На світлині: М. Філіпович, Я. Ярош, О. Разиграєв, О. Карліна, Л. Стрільчук 

 

 
 

Під час стажування у Вроцлавському університеті (РП), березень 2023 р. 
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Робоча зустріч з Митрополитом Луцьким та Волинським Михаїлом, 

підготовка до спільної конференції, квітень 2023 р. 

 

 
Під час першої Міжнародної конференції з публічної історії. 

Луцьк, травень 2023 р. 

На світлині: Л. Сосницька, Л. Понєдєльнік, Я. Ярош, Л. Стрільчук, владика 

Михаїл, І. Скакальська, М. Філіпович, О. Каліщук, М. Розік, М. Кубай, Д. Гусак, 

Л. Марківська 
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За обговоренням досвіду акредитації з колегами Ужгородського університету. 

Ужгород, травень 2023 р. 

На світлині: І. Шніцер, Н. Керецман, Л. Стрільчук, М. Філіпович, С. Шульга, О. 

Каліщук, В. Андрейко 
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Міжнародна конференція в Ужгороді, травень 2023 р. 

На світлині: С. Шульга, Л. Стрільчук, І. Вовканич, В. Андрейко, О. Каліщук, 

М. Філіпович 

 

 
Засідання робочої групи розробників програми «Публічна історія», 

червень 2023 р. 

На світлині: М. Філіпович, Л. Понєдєльнік, Л. Стрільчук, В. Денисюк, О. Каліщук. 
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Засідання Спеціалізованої вченої ради у Чернівецькому національному 

університеті імені Юрія Федьковича. Чернівці, червень 2023 р. 

 
Інавгурація першокурсників, вересень 2023 р. 

ВНУ імені Лесі Українки 
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Під час конференції у Чернівецькому національному університеті імені Юрія 

Федьковича з колегами: А. Корольком, С. Шульгою, І. Дудчак, 

О. Добржанським, О. Каліщук, С. Греговою, Г. Яценюк, Н. Христаном. 

Чернівці, жовтень 2023 р. 

 

 

 
 

Після фахового семінару-презентації дисертаційної праці аспіранта 

Хомяка П., грудень 2023 р. 
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З колегами по кафедрі 
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Засідання Спеціалізованої вченої ради Д 32.051.03 під головуванням 

Л. Стрільчук. 3.03.2023 р. ВНУ ім. Лесі Українки. 

На світлині: О. Добржанський, О. Каліщук, М. Філіпович, С. Корновенко, 

А. Смирнов, О. Разиграєв, В. Комар, С. Гаврилюк, Ю. Крамар, С. Шульга, 

Ю. Борейко 

 

 
 

Засідання Спеціалізованої вченої ради Д 32.051.03, листопад 2022 р. 

На світлині: О. Разиграєв, Л. Стрільчук, М. Філіпович, С. Гаврилюк, С. Шульга, 

А. Бортнікова, Ю. Борейко, Ю. Крамар 
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Засідання Спеціалізованої вченої ради Д 32.051.03, березень 2023 р. 

ВНУ ім. Лесі Українки 
 

 

 


